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FRIVILLIGCENTER RUDERSDAL 
 
 
REVISIONSPROTOKOLLAT TIL ÅRSRAPPORT FOR 2025 
 
 
1.   Identifikation af den reviderede årsrapport 
Som selskabets generalforsamlingsvalgte revisor har vi foretaget den i lovgivningen foreskrevne revision af 
årsrapporten for 2025 for FRIVILLIGCENTER RUDERSDAL (i det efterfølgende benævnt som 
”foreningen”). Revisionen er udført på grundlag af bekendtgørelse nr. 1776 af 20. december 2024 om 
økonomiske og administrative forhold for modtagere af driftstilskud for 2025 fra Social- og Boligministeriet. 
Års- rapporten udviser følgende hovedtal for foreningen: 
 

 2025 2024  
 (1.000 kr.) (1.000 kr.)  
Årets resultat -47 -139  
Aktiver i alt 788 949  
Egenkapital 376 423  

   
Revisionen har omfattet resultatopgørelse, balance, noter, herunder redegørelse for anvendt 
regnskabspraksis, opgørelse over bevægelserne i egenkapital samt ledelsesberetningen for selskabet. For en 
uddybende redegørelse for den udførte revision henvises der til vort tiltrædelsesprotokollat af 15. marts 
2017, siderne 13 til 15.   
 
2.   Hovedkonklusion 
Vi har forsynet årsrapporten med påtegning uden modifikationer – vi henviser til årsrapporten. 
 
3.  Særlige forhold 
3.1 Forretningsgange og interne kontroller 
Som følge af foreningens struktur og administrative organisation er det ikke muligt at tilrettelægge 
forretningsgange med den ønskværdige arbejdsdeling og andre hensigtsmæssige interne 
kontrolforanstaltninger. Særligt indebærer den manglende effektive adskillelse af forvaltningen af likvide 
midler fra ansvaret for registreringerne, herunder særligt tilstedeværelsen af alene fuldmagt til bankkonti, en 
nærliggende risiko for fejl og mangler. Der påhviler derfor bestyrelsen og den daglige ledelse en pligt til 
indseende med disse områder, og vi har under vor revision baseret os på, at bestyrelsen og den daglige 
ledelse udøver dette tilsyn. Vi har ikke under revisionen konstateret væsentlige fejl eller mangler, men vort 
revisionsarbejde kan ikke fuldt ud kompensere for manglende interne kontroller. 
 
4. Regnskabsmateriale samt forhold, der har betydning for regnskabsaflæggelsen 
4.1 Regnskabsmæssige forhold 
Årsrapporten for 2025 udviser et underskud på kr. 46.947. Vi henviser i øvrigt til årsregnskabet 
 
4.2 Bemærkninger til modtaget materiale. 
Det modtagne materiale har været i rimelig stand. Konbalance v/Anne Hjøllund har assisteret med 
bogføring samt lønkørsel i regnskabsåret. 
 

T
hi

s 
do

cu
m

en
t h

as
 e

si
gn

at
ur

 A
gr

ee
m

en
t-

ID
: a

f1
79

by
67

50
90

81
09

09
56

8
T

hi
s 

do
cu

m
en

t h
as

 e
si

gn
at

ur
 A

gr
ee

m
en

t-
ID

: a
f1

79
by

67
50

90
81

09
09

56
8



 
   
 

50 
 

        
 
        
 

4.3 Ikke korrigerede  fejl. 
I henhold til de danske revisionsstandarder skal vi overfor ledelsen redegøre for eventuelle fejl 
konstateret under vor revision, som ikke er korrigeret i forbindelse med regnskabsaflæggelsen. 
 
Det er efter vor opfattelse ikke usædvanligt, at der konstateres administrative og bogføringsmæssige fejl i 
forbindelse med regnskabsaflæggelsen, som ikke rettes, da de vurderes ikke at være af væsentlig betydning 
for regnskabsaflæggelsen og for det billede årsrapporten skal give af foreningen. 
 
Vi har i forbindelse med revisionen ikke konstateret større fejl, som ikke er blevet korrigeret. 
 
5.   Redegørelse for den udførte revision og rapportering 
5.1 Kort redegørelse for den udførte revision 
Vor revision af årsrapporten for foreningen udføres med baggrund i en vurdering af væsentligt og risiko i 
selskabets regnskabs- og forretningsmæssige forhold. Hovedformålet med vor revision har været at kunne 
afgive en revisionspåtegning på foreningens årsrapport. Vi henviser i øvrigt til vort tiltrædelsesprotokollatet, 
side 13 til 15. 
 
Vi har udarbejdet en strategi for revisionen med henblik på at målrette vores arbejde mod risikofyldte 
områder. Vi har identificeret følgende regnskabsposter og områder, hvortil der efter vores opfattelse knytter 
sig særlige risici for væsentlig fejl og mangler eller usikkerheder i årsrapporten: 
 
 -  Offentlige og private tilskud/donationer 
-   Personaleomkostninger herunder løn 
 
Revisionen er udført ved stikprøver med henblik på at efterprøve, hvorvidt årsregnskabets oplysninger og 
beløbsangivelser er korrekte. Der er foretaget gennemgang og vurdering af bogholderiposteringer og 
dokumentation herfor. 
 
Revisionen har tillige omfattet en vurdering af, hvorvidt det udarbejdede årsregnskab opfylder 
lovgivningens og vedtægternes regnskabsbestemmelser. I forbindelse hermed har vi vurderet den valgte 
regnskabspraksis, ledelsens regnskabsmæssige skøn samt ledelsens afgivne oplysninger i øvrigt. 
 
Revisionen har blandt andet omfattet en analyse af resultatopgørelsens poster samt en sammenligning af 
resultatopgørelsen med tidligere års resultatopgørelser. Ved gennemgangen af balancen har vi overbevist os 
om de opførte aktivers tilhørsforhold til foreningen, om deres tilstedeværelse og om deres forsvarlige 
værdiansættelse. Vi har påset, at de forpligtelser, der os bekendt påhviler foreningen, er rigtigt udtrykt i 
årsregnskabet. Vi har endvidere påset, at almindelig anerkendt regnskabspraksis er fulgt, samt at 
årsregnskaber giver et retvisende billede af foreningens aktiver, passiver og finansielle stilling samt af 
resultatet af foreningens aktiviteter for regnskabsåret 
 
Nedenfor fremgår nogle af de udførte revisionshandlinger.  
 
5.2 Tilskud mv. 
Der er foretaget afstemning til underliggende bevillingsskrivelse mv. for alle væsentlige tilskud mv. 
 
5.3 Lønudgifter samt lønrelaterede skyldige poster 
Der er foretaget afstemning til Dataløn mv. Ligesom lønkontrakter stikprøvevist er afstemt til lønsedler. 
 
5.4 Likvide beholdninger 
Vi har afstemt bankindestående til årsopgørelse/svar på engagementsforespørgsel fra pengeinstitut. 
 
6.   Kommentarer til enkeltposter i årsrapporten. 
Der henvises til regnskabsnoterne i årsrapporten 
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7.   Offentlig revision 
Idet frivilligcentret er omfattet af offentlig revision, skal vi, udover den finansielle revision, foretage 
vores revision i henhold til standarderne for offentlig revision. Da foreningen modtager tilskud, der 
beløbsmæssigt ligger under DKK 500.000, skal vi ikke udføre en juridisk kritisk revision, der bl.a. 
indebærer kontrol af, at de dispositioner, der er kommet til udtryk i årsregnskabet er lovlige. Ligeledes skal 
vi ikke foretage forvaltningsrevision, hvor det vurderes, om ledelsens beslutninger er varetaget økonomisk 
hensigtsmæssigt.  
 
8.   Assistance og rådgivning 
I henhold til aftale med foreningens ledelse har vi assisteret med udarbejdelsen af årsrapporten. Vi assisterer 
herudover løbende med udarbejdelse af projektregnskaber vedrørende modtagne tilskud. 
 
9.  Besvigelser af væsentlig betydning for årsregnskabet 
I overensstemmelse med internationale revisionsstandarder skal vi overveje risikoen for besvigelser i 
årsregnskabet i forbindelse med vor revision. Vi skal som følge heraf forespørge ledelse og bestyrelse, 
hvorledes der foretages tilsyn med risikoen for besvigelser, herunder regnskabsmanipulation. 
 
Ledelsen har overfor os bekræftet, at den ikke har kendskab til eller formodning om besvigelser i foreningen. 
 
I forbindelse med vor revision er vi ikke blevet bekendt med forhold, der indikerer eller vækker mistanke 
om besvigelser af betydning for årsregnskabet. 
 
Ved underskrift på nærværende revisionsprotokollat bekræfter den samlede bestyrelse: 
  

• at bestyrelsen er bekendt med sit ansvar for udformning og implementering af interne kontroller til 
at forebygge og opdage besvigelser 

• at der efter bestyrelsens vurdering ikke er særlig risiko for besvigelser (regnskabsmanipulation og 
misbrug af aktiver), herunder fejl i projektregnskabet som følge af besvigelser 

• at bestyrelsen ikke er vidende om faktiske besvigelser, påståede besvigelser eller formodninger om 
besvigelser, som kan have involveret ledelsen eller medarbejdere, og som kan have en væsentlig 
betydning for projektregnskabet 

 
10.   Andre erklæringer og opgaver 
Ledelsens regnskabserklæring  
Vi har indhentet regnskabserklæring fra foreningens ledelse som vi har modtaget retur med underskrift. 
 
I regnskabserklæring har vi blandt andet indarbejdet at daglig ledelse og kasserer på vegne af den samlede 
bestyrelse har bekræftet at ingen i bestyrelsen er politisk eksponerede personer, intet medlem har en 
familiær relation til en politisk eksponeret person og intet medlem er nær forretningsmæssig 
samarbejdspartner til en politisk eksponeret person. Liste over politisk eksponerede personer fremgår via 
følgende link https://www.finanstilsynet.dk/Tal-og-Fakta/PEP-liste. 
 
Herudover har foreningens ledelse blandt andet oplyst, at foreningen ikke er part i verserende sager, der i 
væsentlig grad vil kunne påvirke årsrapporten. 
 
11.  Forsikringsforhold 
Foreningens forsikringsforhold omfattes ikke af vor revision. Vi anbefaler, at foreningens forsikringsforhold 
løbende bliver gennemgået med foreningens forsikringsselskaber. 
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12.   Lovpligtige oplysninger mv. 
Vi har påset, at bestyrelsen har overholdt sine forpligtelser til at føre protokoller mv. Vi har gennemlæst 
bestyrelsens forhandlingsprotokol og gennemlæsningen har ikke afdækket forhold, som ikke er behørigt 
medtaget i årsregnskabet. 
 
I henhold til Erhvervsstyrelsens bekendtgørelse om godkendte revisorers erklæringer mv. skal vi oplyse 
 

- at  vi opfylder de i lovgivningen indeholdte habilitetsbetingelser og 
- at  vi har modtaget alle de oplysninger, vi har anmodet om. 

 
København S, den 18. marts 2026 
 
Kreston AKC       
Statsautoriseret revisionsvirksomhed      
CVR-nr. 35 31 69 57      
  
     
Allan Karl Christiansen       
Statsautoriseret revisor  
 
 
Siderne 49 til 52 er forelagt bestyrelsen den   18   /   3       2026 
 
 
 
I bestyrelsen: 
 
 
 
 

Henrik Hjortdal 
Bestyrelsesformand                          

Nada Naanaah Massoud 
Næstformand 

Lene Juhl Stener 
Kasserer 
 
 

   
Preben Etwil 
             

Katrin Lilja-Schaap Tilka Schneider 

   
  

Pernille Casparsen 
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Dette dokument er underskrevet af nedenstående parter, der med deres underskrift har bekræftet dokumentets indhold samt alle datoer i 
dokumentet.

Henrik Hjortdal

Navn returneret af MitId: Henrik Bure Hjortdal

Bestyrelsesformand

ID: 7ec616a6-19a6-4df3-9906-bf1b32552727

IP-adresse: 77.241.136.95:44180:44180

Dato for underskrift: 23-03-2026 15:50:41 CET (+01:00)

Underskrevet med MitID

Preben Etwil

Navn returneret af MitId: Preben Meyland Etwil

Bestyrelsesmedlem

ID: 9f2ba1a2-5a33-4f34-9151-577b9d2b0c38

IP-adresse: 176.22.104.80:52288:52288

Dato for underskrift: 23-03-2026 16:16:49 CET (+01:00)

Underskrevet med MitID

Nada Naanaah Massoud

Navn returneret af MitId: Nada Massoud

Bestyrelsesmedlem

ID: aec859b1-68f6-473c-a5ec-009fec8e6d1f

IP-adresse: 77.213.205.158:57706:57706

Dato for underskrift: 23-03-2026 20:04:41 CET (+01:00)

Underskrevet med MitID Erhverv

Katrin Lilja-Schaap

Navn returneret af MitId: Katrin Lilja-Schaap

Bestyrelsesmedlem

ID: b0545db0-0c70-4c20-be70-35297cb720fa

IP-adresse: 87.60.71.123:53196:53196

Dato for underskrift: 24-03-2026 11:16:44 CET (+01:00)

Underskrevet med MitID

Tilka Schneider

Navn returneret af MitId: Tilka Schneider

Bestyrelsesmedlem

ID: 311a69df-9843-46b7-8abd-bc82b467b9f3

IP-adresse: 37.96.100.250:2754:2754

Dato for underskrift: 23-03-2026 22:16:23 CET (+01:00)

Underskrevet med MitID

Pernille Casparsen

Navn returneret af MitId: Pernille Casparsen

Bestyrelsesmedlem

ID: cea75dcb-ebfa-4bf9-b299-d2428fe8dbf8

IP-adresse: 2.104.136.2:58528:58528

Dato for underskrift: 26-03-2026 10:37:01 CET (+01:00)

Underskrevet med MitID

Lene Juhl Stener

Navn returneret af MitId: Lene Juhl Stener

Kasserer

ID: 100c91d8-03e2-4d04-bb52-eb2efe595fbb

IP-adresse: 80.160.124.139:58567:58567

Dato for underskrift: 23-03-2026 19:44:58 CET (+01:00)

Underskrevet med MitID

Allan Karl Christiansen

Navn returneret af MitId: Allan Karl Christiansen

Statsautoriseret revisor

ID: 5be78fa3-9267-4f60-b857-41ef278b2ec7

IP-adresse: 87.49.43.223:26183:26183

Dato for underskrift: 26-03-2026 10:49:07 CET (+01:00)

Underskrevet med MitID Erhverv

This document is signed with esignatur. Embedded in the document is the original agreement 

document and a signed data object for each signatory. The signed data object contains a 

mathematical hash value calculated from the original agreement document, which secures that the 

signatures is related to precisely this document only. Prove for the originality and validity of 

signatures can always be lifted as legal evidence.

The document is locked for changes and all cryptographic signature certificates are embedded in 

this PDF. The signatures therefore comply with all public recommendations and laws for digital 

signatures. With esignatur's solution, it is ensured that all European laws are respected in relation 

to sensitive information and valid digital signatures. If you would like more information about digital 

documents signed with esignatur, please visit our website at www.esignatur.dk.
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  "app_AuthenticationType": "Eid",

  "app_UrlReference": "r-N2Q4ZjQzMDEtZDMzMy00OGE3LWIyNzEtMmRjZmRmZjM5M2Y1fDAwMDAwMDAxfDI5OTZlZWIyLWZmYzAtNDA0Mi05OGYwLTlkMTY4ZTMzOGE5NXw2NzUwOTA4MTA5MDk1Njg=",

  "signedAtUtc": "2026-03-23T14:50:41.8672197Z",

  "userAgent": "Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 26_2_1 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) CriOS/146.0.7680.151 Mobile/15E148 Safari/604.1",

  "signOrderIds": "675090810909568",

  "agreementId_af179by675090810909568": "af179by675090810909568 (jeg underskriver dette dokument som: Bestyrelsesformand)",

  "agreementId_74ade1Y675090810909568": "74ade1Y675090810909568 (jeg underskriver dette dokument som: Bestyrelsesformand)"

}








Proof of Signing For Preben Etwil



This is the proof of signing on the order with Reference ID 9b022fy675090810909568.



Document Details



Created: 23-03-2026 14:31:32 UTC



Received: 23-03-2026 14:31:33 UTC



Signed: 23-03-2026 15:16:49 UTC



Signer Information



Name Preben Etwil



Email prebenetwil@gmail.com



IP Address 176.22.104.80:52288:52288



The SHA512 hashsum of the embedded SDO is:



F0BF7AD038D5E44C83900A1FE221167D6365525CBC44312E8BFBCBC4808851A9F920603E9984C3 ¬  
C4408BD841AD0A5AADDC89F44FEC214918045BF737AD79ABF3











{

  "at_hash": "hkeBOomE1I4jye4IIntQfw",

  "aud": "d908ce64-dc74-4ec5-a599-9160b9bf592a",

  "auth_time": "1774278982",

  "birthdate": "1951-06-02",

  "exp": "1774282582",

  "iat": "1774278982",

  "iss": "https://eid-oidc.scrive.com/",

  "jti": "16c5978a-3af2-41b8-a0f2-874f8e32f55c",

  "name": "Preben Meyland Etwil",

  "nonce": "639098757400786487.M2FmYjE0MDYtMGVmYy00ZWJiLThkMjgtZDZhZDIyMmJmYzMzMDJiZDk0Y2EtNWE2Zi00YTZiLTg3NGYtZmUzNTdmYzYxZmEw",

  "provider": "mitid",

  "provider_unique_id": "9f2ba1a2-5a33-4f34-9151-577b9d2b0c38",

  "rat": "1774278940",

  "sid": "ed40e6b2-9d48-4b57-b196-59f5d2c3c8fc",

  "sub": "9f2ba1a2-5a33-4f34-9151-577b9d2b0c38",

  "transaction_id": "1cec6af1-40c3-4f1d-8d72-6c70fbabfbff",

  "app_eid_sign_type": "DanishMitId",

  "app_AuthenticationType": "Eid",

  "app_UrlReference": "r-N2Q4ZjQzMDEtZDMzMy00OGE3LWIyNzEtMmRjZmRmZjM5M2Y1fDAwMDAwMDAyfDhkYmUwNWViLTFjMDgtNDkxMS1hY2M5LTU0ZDNhNjg2ZDVhMHw2NzUwOTA4MTA5MDk1Njg=",

  "signedAtUtc": "2026-03-23T15:16:49.8989706Z",

  "userAgent": "Mozilla/5.0 (Macintosh; Intel Mac OS X 10_15_7) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) Version/17.4.1 Safari/605.1.15",

  "signOrderIds": "675090810909568",

  "agreementId_af179by675090810909568": "af179by675090810909568 (jeg underskriver dette dokument som: Bestyrelsesmedlem)",

  "agreementId_74ade1Y675090810909568": "74ade1Y675090810909568 (jeg underskriver dette dokument som: Bestyrelsesmedlem)"

}








Proof of Signing For Nada Naanaah Massoud



This is the proof of signing on the order with Reference ID 9b022fy675090810909568.



Document Details



Created: 23-03-2026 14:31:32 UTC



Received: 23-03-2026 14:31:33 UTC



Signed: 23-03-2026 19:04:41 UTC



Signer Information



Name Nada Naanaah Massoud



Email nnaanaah@gmail.com



IP Address 77.213.205.158:57706:57706



The SHA512 hashsum of the embedded SDO is:



FBF142C8337C04CD7EB4EFCE54C5A980384D5C9C886B183B834C2221E29CC257B950A500E85115 ¬  
6BE65EF0BC3BA6AD5C46400C56CC076260A123815E88476ED5











{

  "at_hash": "xjSJrMWHzl9ed-xrI_5qIQ",

  "aud": "d908ce64-dc74-4ec5-a599-9160b9bf592a",

  "auth_time": "1774292618",

  "birthdate": "1963-02-15",

  "exp": "1774296219",

  "iat": "1774292619",

  "iss": "https://eid-oidc.scrive.com/",

  "jti": "dae3271c-5752-4706-85df-2fc4d5f8cc89",

  "name": "Nada Massoud",

  "nonce": "639098893723152496.ZTA5M2E2YjAtNWI0My00NzJhLWFmMmYtMzY1YmQyZjVhOTE3M2MwN2Q2MTQtMDJkOC00ZTM3LWJlOWYtMmQ4M2JkZjZhOTE0",

  "provider": "mitid",

  "provider_unique_id": "aec859b1-68f6-473c-a5ec-009fec8e6d1f",

  "rat": "1774292572",

  "sid": "d40c21ec-8492-4ec2-a3f1-3e8ff7715fef",

  "ssn": "45568369",

  "sub": "aec859b1-68f6-473c-a5ec-009fec8e6d1f",

  "transaction_id": "8a2f70f2-6c5f-4544-8a0b-ca8243170b49",

  "app_eid_sign_type": "DanishMitIdBusiness",

  "app_AuthenticationType": "Eid",

  "app_UrlReference": "r-N2Q4ZjQzMDEtZDMzMy00OGE3LWIyNzEtMmRjZmRmZjM5M2Y1fDAwMDAwMDAzfDIwNzk1MzQxLTRiM2EtNGViZi05ZjU2LTk4OWRhYjc4OTliZXw2NzUwOTA4MTA5MDk1Njg=",

  "signedAtUtc": "2026-03-23T19:04:41.6530314Z",

  "userAgent": "Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 18_7 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) Version/26.3 Mobile/15E148 Safari/604.1",

  "signOrderIds": "675090810909568",

  "agreementId_af179by675090810909568": "af179by675090810909568 (jeg underskriver dette dokument som: Bestyrelsesmedlem)",

  "agreementId_74ade1Y675090810909568": "74ade1Y675090810909568 (jeg underskriver dette dokument som: Bestyrelsesmedlem)"

}








Proof of Signing For Katrin Lilja-Schaap



This is the proof of signing on the order with Reference ID 9b022fy675090810909568.



Document Details



Created: 23-03-2026 14:31:32 UTC



Received: 23-03-2026 14:31:33 UTC



Signed: 24-03-2026 10:16:44 UTC



Signer Information



Name Katrin Lilja-Schaap



Email katrin@ruba.dk



IP Address 87.60.71.123:53196:53196



The SHA512 hashsum of the embedded SDO is:



04A176DB23DB78BF755F34648B676C75595D5E0BDA50E219D4F9C2DEAF06AF9DB26DCAB4550AED ¬  
26A5EA025E9DB40EC0D518BDD995D7D92CF861317A99B8A5A4











{

  "at_hash": "NkUDjstCf4KIBWuDxpAt7g",

  "aud": "d908ce64-dc74-4ec5-a599-9160b9bf592a",

  "auth_time": "1774347346",

  "birthdate": "1986-12-17",

  "exp": "1774350947",

  "iat": "1774347347",

  "iss": "https://eid-oidc.scrive.com/",

  "jti": "3c2d74d0-976c-4698-9436-a6a2bf503e71",

  "name": "Katrin Lilja-Schaap",

  "nonce": "639099441172746482.ODYxOTgwYWEtNzJhNi00YTNiLWJjODEtYmYyMDU1MTU1Y2ZhNDY3YjAzNWQtMjAyNC00Y2E0LTgxNzktYTJhZmIzMGNiYTQ2",

  "provider": "mitid",

  "provider_unique_id": "b0545db0-0c70-4c20-be70-35297cb720fa",

  "rat": "1774347317",

  "sid": "f6544e13-53c8-4d95-b7b4-318563c6ec08",

  "sub": "b0545db0-0c70-4c20-be70-35297cb720fa",

  "transaction_id": "10a6aa79-07ba-4bf5-aaf3-4a1ca204b1f4",

  "app_eid_sign_type": "DanishMitId",

  "app_AuthenticationType": "Eid",

  "app_UrlReference": "r-N2Q4ZjQzMDEtZDMzMy00OGE3LWIyNzEtMmRjZmRmZjM5M2Y1fDAwMDAwMDA0fDYyMzQ2MmYwLWUwODAtNDhjOS1iMmY2LTBjOTQzNWI5OWEwN3w2NzUwOTA4MTA5MDk1Njg=",

  "signedAtUtc": "2026-03-24T10:16:44.113773Z",

  "userAgent": "Mozilla/5.0 (Macintosh; Intel Mac OS X 10_15_7) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/138.0.0.0 Safari/537.36",

  "signOrderIds": "675090810909568",

  "agreementId_af179by675090810909568": "af179by675090810909568 (jeg underskriver dette dokument som: Bestyrelsesmedlem)",

  "agreementId_74ade1Y675090810909568": "74ade1Y675090810909568 (jeg underskriver dette dokument som: Bestyrelsesmedlem)"

}








Proof of Signing For Tilka Schneider



This is the proof of signing on the order with Reference ID 9b022fy675090810909568.



Document Details



Created: 23-03-2026 14:31:32 UTC



Received: 23-03-2026 14:31:33 UTC



Signed: 23-03-2026 21:16:23 UTC



Signer Information



Name Tilka Schneider



Email tilkaschneider@outlook.dk



IP Address 37.96.100.250:2754:2754



The SHA512 hashsum of the embedded SDO is:



D6A53A0411E7A36C452637323B939B0E5A2C3C30E50E8635867CB000AA2601EFB02DE8D95B3D03 ¬  
16D6BDD3AC15DFA8F9639E79968AD9E015CA51FA62858D73B7











{

  "at_hash": "rs7pIQSBNlwHe3eFRyETpw",

  "aud": "d908ce64-dc74-4ec5-a599-9160b9bf592a",

  "auth_time": "1774300504",

  "birthdate": "1963-04-21",

  "exp": "1774304104",

  "iat": "1774300504",

  "iss": "https://eid-oidc.scrive.com/",

  "jti": "510bf03a-0d57-45cf-9bc7-189b84e9e86f",

  "name": "Tilka Schneider",

  "nonce": "639098972587699242.NTkyZGZjZTAtMjhkMS00NmVmLWIyMjQtMGUwOWIzZDMyZTQ3ZDZiMGZmZDItMDRmMy00YWQ3LThlNjEtMDQ2YTAzOTY0MzJi",

  "provider": "mitid",

  "provider_unique_id": "311a69df-9843-46b7-8abd-bc82b467b9f3",

  "rat": "1774300459",

  "sid": "129a4da3-1840-47a4-92ad-73d023151080",

  "sub": "311a69df-9843-46b7-8abd-bc82b467b9f3",

  "transaction_id": "71bc6a4a-9639-42b0-bf8d-02ecce536b41",

  "app_eid_sign_type": "DanishMitId",

  "app_AuthenticationType": "Eid",

  "app_UrlReference": "r-N2Q4ZjQzMDEtZDMzMy00OGE3LWIyNzEtMmRjZmRmZjM5M2Y1fDAwMDAwMDA1fDBjNzBmZjk1LTRlMzAtNDI2Yi1iMjJmLWU2NTIxMjE2OGNhYXw2NzUwOTA4MTA5MDk1Njg=",

  "signedAtUtc": "2026-03-23T21:16:23.6176025Z",

  "userAgent": "Mozilla/5.0 (Windows NT 10.0; Win64; x64; rv:148.0) Gecko/20100101 Firefox/148.0",

  "signOrderIds": "675090810909568",

  "agreementId_af179by675090810909568": "af179by675090810909568 (jeg underskriver dette dokument som: Bestyrelsesmedlem)",

  "agreementId_74ade1Y675090810909568": "74ade1Y675090810909568 (jeg underskriver dette dokument som: Bestyrelsesmedlem)"

}








Proof of Signing For Pernille Casparsen



This is the proof of signing on the order with Reference ID 9b022fy675090810909568.



Document Details



Created: 23-03-2026 14:31:32 UTC



Received: 23-03-2026 14:31:33 UTC



Signed: 26-03-2026 09:37:01 UTC



Signer Information



Name Pernille Casparsen



Email info@h2h.global



IP Address 2.104.136.2:58528:58528



The SHA512 hashsum of the embedded SDO is:



5499646F0476B19297987A80509E8C329128606C28A8C62603EC89A09B300916603DCBB9E2A44A ¬  
AF7D68A43882FBD6F1A985FEDD1C1962C4EB91CEF289986DBB











{

  "at_hash": "CYKdB28q5Hs5PD3zQxjRxg",

  "aud": "d908ce64-dc74-4ec5-a599-9160b9bf592a",

  "auth_time": "1774517750",

  "birthdate": "1977-10-24",

  "exp": "1774521351",

  "iat": "1774517751",

  "iss": "https://eid-oidc.scrive.com/",

  "jti": "564a7168-aeed-49a7-a98f-12a9f2974fb7",

  "name": "Pernille Casparsen",

  "nonce": "639101145291052088.MDIxMTRkODAtZDA2MS00YzllLTkzOGYtOGU1MDk4N2E5ZmFjMTVmOTljOTMtOTU4ZC00NTkyLTllNjgtYWMxYTU5NWNmODcz",

  "provider": "mitid",

  "provider_unique_id": "cea75dcb-ebfa-4bf9-b299-d2428fe8dbf8",

  "rat": "1774517729",

  "sid": "7d617ba0-bcbd-4ac0-9e2a-905aa9cef3ef",

  "sub": "cea75dcb-ebfa-4bf9-b299-d2428fe8dbf8",

  "transaction_id": "5e46e013-a3e5-4601-8179-c1b1878286b9",

  "app_eid_sign_type": "DanishMitId",

  "app_AuthenticationType": "Eid",

  "app_UrlReference": "r-N2Q4ZjQzMDEtZDMzMy00OGE3LWIyNzEtMmRjZmRmZjM5M2Y1fDAwMDAwMDA2fGI1M2VkYmRjLThjNjgtNDg1Yi05YThkLWNjZDk3OTg0ZjU2Mnw2NzUwOTA4MTA5MDk1Njg=",

  "signedAtUtc": "2026-03-26T09:37:01.065375Z",

  "userAgent": "Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 26_3_1 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) CriOS/137.0.7151.79 Mobile/15E148 Safari/604.1",

  "signOrderIds": "675090810909568",

  "agreementId_af179by675090810909568": "af179by675090810909568 (jeg underskriver dette dokument som: Bestyrelsesmedlem)",

  "agreementId_74ade1Y675090810909568": "74ade1Y675090810909568 (jeg underskriver dette dokument som: Bestyrelsesmedlem)"

}








Proof of Signing For Lene Juhl Stener



This is the proof of signing on the order with Reference ID 9b022fy675090810909568.



Document Details



Created: 23-03-2026 14:31:32 UTC



Received: 23-03-2026 14:31:33 UTC



Signed: 23-03-2026 18:44:58 UTC



Signer Information



Name Lene Juhl Stener



Email lene@adv-stener.dk



IP Address 80.160.124.139:58567:58567



The SHA512 hashsum of the embedded SDO is:



E876D6A27E01ADAFC227FB144A65C720734D4A0A41135AF17E4CEA4774AFBE3200DBBF834C06E5 ¬  
71618E78B237D161649594C99515DB68D4FC337169AE08AAE0











{

  "at_hash": "HJSUn4qqb9IxABx4HJykKg",

  "aud": "d908ce64-dc74-4ec5-a599-9160b9bf592a",

  "auth_time": "1774291099",

  "birthdate": "1957-12-20",

  "exp": "1774294700",

  "iat": "1774291100",

  "iss": "https://eid-oidc.scrive.com/",

  "jti": "25dd7b64-ad4b-4327-9fed-a96936e6c0c3",

  "name": "Lene Juhl Stener",

  "nonce": "639098878693699339.N2I1MThiNDctMTJhYi00MmQ2LTllZTUtYzM5MzA2YTBiMGI2OWI5NjZmZTUtYmNhMC00NTc2LTk1YmUtNjE1YWViNTY4YjI2",

  "provider": "mitid",

  "provider_unique_id": "100c91d8-03e2-4d04-bb52-eb2efe595fbb",

  "rat": "1774291069",

  "sid": "9421c183-6eea-495c-ad56-dca164ee6423",

  "sub": "100c91d8-03e2-4d04-bb52-eb2efe595fbb",

  "transaction_id": "d10de35c-1cc1-4008-8991-40bb24de09a4",

  "app_eid_sign_type": "DanishMitId",

  "app_AuthenticationType": "Eid",

  "app_UrlReference": "r-N2Q4ZjQzMDEtZDMzMy00OGE3LWIyNzEtMmRjZmRmZjM5M2Y1fDAwMDAwMDA3fDBjOWQ0OTYyLWFjNWUtNDU2ZS1iZjczLWFmOTEwZTY5ZGIxZnw2NzUwOTA4MTA5MDk1Njg=",

  "signedAtUtc": "2026-03-23T18:44:58.4203855Z",

  "userAgent": "Mozilla/5.0 (Windows NT 10.0; Win64; x64) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/146.0.0.0 Safari/537.36 Edg/146.0.0.0",

  "signOrderIds": "675090810909568",

  "agreementId_af179by675090810909568": "af179by675090810909568 (jeg underskriver dette dokument som: Kasserer)",

  "agreementId_74ade1Y675090810909568": "74ade1Y675090810909568 (jeg underskriver dette dokument som: Kasserer)",

  "agreementId_64d0d5r675090810909568": "64d0d5r675090810909568 (jeg underskriver dette dokument som: Kasserer)"

}








Proof of Signing For Allan Karl Christiansen



This is the proof of signing on the order with Reference ID 9b022fy675090810909568.



Document Details



Created: 23-03-2026 14:31:32 UTC



Received: 26-03-2026 09:37:01 UTC



Signed: 26-03-2026 09:49:07 UTC



Signer Information



Name Allan Karl Christiansen



Email akc@kreston-akc.dk



IP Address 87.49.43.223:26183:26183



The SHA512 hashsum of the embedded SDO is:



DF1577AE16BB51FFCA2363C5B139A6BFDC76ED8A832D31EFD3A9C0384FC011DEA2EC8E9870CA8F ¬ 
 
92478621EB3C550864725498A7A46F423BBDE5131B6035546F











{

  "at_hash": "SQMgtrqvAIznjOuhZ-DLlQ",

  "aud": "d908ce64-dc74-4ec5-a599-9160b9bf592a",

  "auth_time": "1774518535",

  "birthdate": "1971-05-10",

  "exp": "1774522136",

  "iat": "1774518536",

  "iss": "https://eid-oidc.scrive.com/",

  "jti": "67eb898a-972e-40bd-9a0e-f55c3ad3ed59",

  "name": "Allan Karl Christiansen",

  "nonce": "639101153060608498.ZjJiZjEyZGEtNjU5Zi00MTYyLWJjZTAtNWNkZmJiNmZiNzQyOGU4MjhkYTItNjJlMi00YTRjLTkxMTYtMjliM2U2OGJkM2Rl",

  "provider": "mitid",

  "provider_unique_id": "5be78fa3-9267-4f60-b857-41ef278b2ec7",

  "rat": "1774518506",

  "sid": "d48dcf9b-0ada-4a0d-a662-f5847c43889b",

  "ssn": "35316957",

  "sub": "5be78fa3-9267-4f60-b857-41ef278b2ec7",

  "transaction_id": "cf49f1c4-b33f-4b43-b248-70331d661766",

  "app_eid_sign_type": "DanishMitIdBusiness",

  "app_AuthenticationType": "Eid",

  "app_UrlReference": "r-N2Q4ZjQzMDEtZDMzMy00OGE3LWIyNzEtMmRjZmRmZjM5M2Y1fDAwMDAwMDA5fGEyNjNhMThhLTEwMjUtNDUwNi1iMWE1LTg0YjA2YjM3NzQ3N3w2NzUwOTA4MTA5MDk1Njg=",

  "signedAtUtc": "2026-03-26T09:49:07.7755588Z",

  "userAgent": "Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 26_3_1 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) CriOS/146.0.7680.151 Mobile/15E148 Safari/604.1",

  "signOrderIds": "675090810909568",

  "agreementId_af179by675090810909568": "af179by675090810909568 (jeg underskriver dette dokument som: Statsautoriseret revisor)",

  "agreementId_74ade1Y675090810909568": "74ade1Y675090810909568 (jeg underskriver dette dokument som: Statsautoriseret revisor)"

}



		Pia Vinther <pia.vinther@scrive.com>
	2026-03-26T10:49:09+0100
	København, DK
	Sealed by esignatur DK




